

窗 外

□合肥市西园新村小学南校五(8)班 张栩宁

秋日午后,我伫立窗边,一幅美不胜收的“画卷”映入眼帘!

天空中,几朵白云悠然自得地游荡着,它们形态各异,有的似绵羊般温顺,有的如猎豹般矫健,还有的宛若老鹰般威严,仿佛都在以独特的眼神与我交流。在这些云朵的旁侧,一群大雁正井然有序地向南翱翔,它们时而排列成“一”字,时而变换为“V”形,宛如训练有素的小士兵。不远处,一架飞机缓缓飞来,为这宁静的天空增添了一抹动态的韵律。

窗外较远处有一个小池塘,我亲切地称之为“小天鹅湖”。湖面平静无波,如一面未经雕琢的明镜,湖水清澈透明,鱼儿在水中悠闲地游着,时不时有几只小鸭子露出水面来换口气。窗下的院子,树木郁郁葱葱,鸟儿在树上愉快地蹦跶、唱歌、舞蹈,地上无名的花还开着,展现着“春去花还在”的顽强生命力。奶奶种的南瓜已经熟了,一个个圆润饱满,有的形似啤酒瓶,有的则像活泼可爱的小娃娃,金黄色的外皮在阳光下熠熠生辉,显得格外诱人。啊!窗外的这幅“画卷”真是美不胜收,让人陶醉其中。

春天来了

□芜湖市鸠兹小学二(5)班 杨子安

春天来了!春天来了!

春姑娘吹红了桃花,吹绿了小草,一群大雁飞向北方,黄莺在空中自由飞翔。春天打碎了河上的冰,小草探出地面,正和春天打招呼呢!花儿在和同伴争奇斗艳,天上的云朵是春天的脚步吧!

春天像个粉刷匠,刷绿了田野,刷绿了树木,刷蓝了天空,刷蓝了河流。春天也像位理发师,修剪了柳树,柳枝变成了春天的头发。

春天,万物复苏,鸟语花香,生机勃勃。我喜欢春天!

指导老师 李 涛

可爱的小乌龟

□池州市贵池区城西小学二(8)班 方梓萌

我家有两只超级可爱的小乌龟,它们背上的坚硬外壳如同战士的铠甲,威风凛凛。椭圆形的脑袋上镶嵌着一对绿豆般的小眼睛,闪烁着好奇的光芒;长而尖的嘴巴似乎总在期待着美食投喂;软绵绵的四条腿藏着锋利的爪子,尾巴则短小俏皮。妈妈给它们起了名字,胆大的叫强强,胆小的叫笨笨,不过它们遇到危险时都会迅速缩头,显得颇为谨慎。

小乌龟们对鱼和虾做成的龟粮情有独钟,每次投食都吃得津津有味。冬天来临时,它们会进入冬眠状态,停止进食。虽然有时我难以分辨它们,但妈妈教我通过观察它们的行为来区分:强强喜欢欺负笨笨,打架时总是它在上;而一听到声响,最先缩头的肯定是胆小的笨笨。

它们还喜欢凑热闹,一听到声响就把脖子伸得长长的,一伸一缩,十分有趣。它们有时会互相打闹,有时候小心翼翼结伴探索,它们给我带来无尽的欢乐和陪伴,成为了我家中的小宝贝,特别惹人疼爱。

谢谢你,我的小乌龟们,因你们的憨态可掬,为我的日常生活织就了无尽的诗意与欢笑。

指导老师 何海飞

梦 想

□灵璧县黄湾中心小学六(9)班 柯晶晶

梦想犹如夜空中璀璨的星辰,虽然遥远,却始终恒定地照亮着我们的人生道路。它既是爱迪生坚持不懈研发碱性蓄电池的力量之源,也是袁隆平持之以恒培育杂交水稻的精神支柱。梦想作为人生路上最忠诚的伙伴,它不断激励我们奋勇向前,积极贡献社会,热心帮助他人。怀揣着梦想,我们仿佛拥有了人生的导航灯。然而,实现梦想的过程并非一蹴而就,它需要我们不断学习、成长与探索,在勤奋努力中,梦想逐渐变得触手可及。

梦想不仅赋予我们自信与勇气,更让我们在面对困难时能够坚韧不拔。它如同指南针一般,引领我们走向成功的彼岸,实现人生的价值,照亮我们整个人生,同时它也是我们内心深处燃烧的火焰,让我们充满希望与热情。

正是梦想,让我们的生命变得更加精彩,更加绚烂多姿!让我们怀揣着梦想,勇敢地向前迈

进。在追梦的道路上，我们不断成长，不断超越自我，书写着属于自己的辉煌篇章。
指导老师 陈亚军

难忘的元宵节

□合肥市亳州路小学四（2）班 李舒萱

寒假的生活如同一首欢快的乐章，而元宵节的那天，少先队活动便是其中最动人的旋律。阳光暖烘烘的，空气中弥漫着节日的气息。我和妈妈早早来到水西门社区活动中心，看到同学们三五成群地在嬉笑打闹，阿姨们则在一旁忙碌地准备活动用品，整个活动中心洋溢着热闹与温馨。

活动开始了，第一项是做元宵。桌上摆着白白的糯米粉和香甜的豆沙馅，我迫不及待地洗好手，跟着郭老师学了起来。看着自己的“作品”，我心里满是成就感。

接下来是猜灯谜环节。我们用“音乐传娃娃”决定顺序，音乐响起，娃娃在大家手中飞快传递，每个人都既紧张又期待。幸运的是，娃娃停在了我手里。主持人刚念完灯谜，我稍加思索便答对了，顿时引来一片掌声。

最后是套圈活动。地上摆满了毛绒玩具、文具和零食，琳琅满目。我紧紧握着套圈，瞄准一个小娃娃，虽然第一次没中，但我很快调整心态，再次瞄准，第二个套圈稳稳地套中了目标，我兴奋得差点跳起来。

这次元宵节活动，不仅让我体验到了传统节日的乐趣，更让我感受到了少先队的温暖。它就像一束光，照亮了我的寒假，也成为我记忆中最珍贵的片段。每当想起那天的欢声笑语，我的心里总会涌起一股暖流，久久不散。

指导老师 郭端荣